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Zu 1: Gegeben Ableitung Zusatzauf gabe
fx) =§X3—4X+ 5; f'(x) = 5x% — 4; F(x) :%x4—2x2 +5x+c¢
g() == +4a = 5x"* + 4a; g = G(x) =5 +4ax +c
=543 = 5yt ‘() =31 _ 20477
h(X)_3 X7 =3Xy h(X)_4‘§/§ H(X)_21\/X_+C

Zusatzliche Ubungsmdglichkeit: Leite die Funktionen F, G und H ab, dann erhéltst Du f, g bzw. h

Zu Aufgabe 2a: f(x) = §x3 — 4x

Ni(—2v3/0); N =5,(0/0); N3(2v3/0); H(-2/%); T(2/=°)

B1(2/f(2)) ist der Tiefpunkt > t;:y= _716 (waagerechte Tangentey =...)

ni:x=2 (senkrechte Gerade 2 x=...)
B5(3/-3)f(3) =5 t:y=5x-18;n,:y=-0,2x—2,4
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Zu Aufgabe 2b: g(x) = (x + 1)? - (x —2) = x3 —3x — 2;

g'(x) =3x2-3
N; = H(-1/0); N»(2/0); H(1/-4) B = Sy(0/-2); f'(0) =-3 > t:y=-3x-2
ny = %x -2
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Zu Aufgabe 3:

1AB = J(1 — (-1))2+ (2—4)2 + (05— 1,52 =V4 + 4 + 1 = 3LE
MAB=(0/3/1)

1 _y x=0 St=0,5 > D,5(0/3/1)
gi=(2|+¢-| 2 x=0 St=-1 > D, 5(3/0/-0,5)
0,5 1 x3=0 St=-0,5 > D,,(2/1/0)

Lage von g und h: Nicht parallel — sieht man sofort an den Richtungsvektoren.

GLS aus erster und zweiter Koordinate fihrtzuk=-1undt=1,5
Die Probe durch Einsetzen fuhrt zu S(-2/5/2).



